
 

 
VW-1004-a-c 6 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 10 E 
 

 11 A 
 

 12 D 
 
 

Tekst 4  Neurotechnik 
 

 13 B 
 
 

Tekst 5  Dieser Typ aus der zweiten Klasse macht mir Angst 
 

 14 maximumscore 3 
1 jongen 
2 jongen 
3 geen van beiden 
4 vader 
5 geen van beiden 
6 geen van beiden 
 
indien zes goed 3 
indien vijf goed 2 
indien vier goed 1 
indien minder dan vier goed 0 
 

 15 B 
 

 16 maximumscore 1 
Beschützerinstinkt 
 

 17 A 
 



 

 
VW-1004-a-c 7 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 18 maximumscore 1 
Voorbeelden van een goed antwoord zijn: 
 Bezorgde vaders zijn van alle tijden. 
 Er zijn meer bezorgde vaders. / Hij is niet de enige. / Hij is niet 

gek/uitzonderlijk. / Alle vaders zijn (over)bezorgd. 
 Dat vaders ook hem in de gaten hielden. / Dat hij ook in de gaten 

gehouden werd. 
 Dat hij de vader(s) van zijn vroegere vriendinnetje(s) begrijpt. 
 Dat (alle/de meeste) vaders jaloers zijn (op vriendjes van hun dochter). 
 Dat vaders hun dochter willen beschermen. 
 
Opmerking 
Niet goed rekenen antwoorden met als kern:  
 iemand/hem iets (willen) aandoen 
 dochter veilig thuis brengen 
 

 19 maximumscore 1 
Dass Frauen 
 
 

Tekst 6  Vom Mut, die Zukunft zu gestalten 
 

 20 A 
 

 21 C 
 

 22 D 
 

 23 C 
 

 24 D 
 

 25 maximumscore 2 
Een goed antwoord bevat in de kern de volgende elementen: 
• investeren (in start-ups) 1 
• werven van (goed) (gekwalificeerd/opgeleid/‘toekomstbestendig’)  

personeel / het personeel van de toekomst 1 
 

 26 C 
 
 


